

Колхоза-Ворожана

15 АВГ. 1950

НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Произведения драматургов братских республик Советского Союза все чаще и чаще появляются на русской театральной сцене.

Показав в прошлом году пьесу эстонского писателя А. Якобсона «Два лагеря», Воронежский государственный драматический театр в текущем сезоне включил в свой репертуар комедию осетинского драматурга Токаева Ашаха «Женихи» в переводе и литературной обработке В. Шкваркина.

Спектакль «Женихи» поставлен режиссером С. А. Марголиным и декоративно оформлен художником В. В. Тележинским. Музыка к спектаклю написана композитором А. Н. Соколовым-Каминным, танцы поставлены балетмейстером М. С. Чернышевым.